



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
PARQUE NACIONAL DO ARAGUAIA

Avenida Araguaia, Nº 35, - Bairro Centro Velho - Pium - CEP 77570-000

Telefone: (62) 99110-6891

ERRATA

A Comissão Local de Condução do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Agentes Temporários Ambientais de Prevenção e Combate a Incêndios Florestais, designada pela Portaria nº 908, de 13 de março de 2025, pelo presente ato, e mediante a publicação do Edital do Processo Seletivo Simplificado ATA Nível I e II do Parque Nacional do Araguaia, solicita a retificação do Edital SEI 021203916, bem como, sua posterior publicação, nos seguintes termos:

Onde se lê:

3.2. A inscrição deverá ser realizada, presencialmente, na sede do PARNA Araguaia, localizada na Avenida Araguaia, 35, Centro Velho, Pium-TO, no período de 07/04/2025 a 10/04/2025, nos horários de (08h00 às 17h00),

Leia-se:

3.2. A inscrição deverá ser realizada, presencialmente, na sede do PARNA Araguaia, localizada na Avenida Araguaia, 35, Centro Velho, Pium-TO, no período de 09/04/2025 a 15/04/2025, nos horários de (08h00 às 17h00)

Onde se lê:

ATIVIDADE	DATA
Período de inscrições	07/04 a 10/04/2025
Homologação das inscrições	11/04/2025
Realização da Etapa 1 (TAF/THUFA)	14/04/2025
Resultado preliminar da Etapa 1	15/04/2025
Recurso da Etapa 1	16/04 e 17/04/2025
Resultado do recurso da Etapa 1 Resultado final da Etapa 1 Convocação para Etapa 2 com lista de agendamento dos candidatos com os respectivos horários dos testes práticos	21/04/2025

Leia-se

ATIVIDADE	DATA
Período de inscrições	09/04 a 15/04/2025
Homologação das inscrições	15/04/2025
Realização da Etapa 1 (TAF/THUFA)	22/04/2025
Resultado preliminar da Etapa 1	23/04/2025
Recurso da Etapa 1	24/04 e 25/04/2025
Resultado do recurso da Etapa 1 Resultado final da Etapa 1	28/04/2025

Convocação para Etapa 2 com lista de agendamento dos
candidatos com os respectivos horários dos testes práticos



Documento assinado eletronicamente por **Lino Rocha de Oliveira, Chefe**, em 11/04/2025, às 16:44, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Raoni Japiassu Merisse, Chefe Substituto(a)**, em 11/04/2025, às 16:49, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Wellington Adriano Moreira Peres, Chefe**, em 11/04/2025, às 16:51, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **021263505** e o código CRC **6BC5D004**.